

**АНКЕТА НОМИНАНТА  
НАЦИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА  
«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ»**

**Дата проведения: 06 июля 2023 года, город Москва**

ФИО:	Клименко Алина Сергеевна
Название компании:	ООО «АиФ на Неве»
Должность:	Генеральный директор, главный редактор

**НОМИНАЦИИ ДЛЯ ВЫДВИЖЕНИЯ  
ТОП-МЕНЕДЖМЕНТ/ Региональные печатные медиа**

**ДОСТИЖЕНИЕ НОМИНАНТА  
за которое он выдвигается на Премию**

**К какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса**

менеджмент (управление) концепция

**ДОСТИЖЕНИЕ, ИДЕЯ:**

**За выдающиеся результаты в управлении региональным печатными и электронными СМИ в составе федерального издательского дома**

**РЕЗУЛЬТАТ:**

Бренд «АиФ» в Санкт-Петербурге играет значительную роль в жизни своего региона. Обсуждаемые на страницах еженедельника вопросы помогают улучшить быт жителей региона.

В течение 2022 года рост рекламных доходов «АиФ на Неве», несмотря на сложную экономическую и геополитическую обстановку, составил 30%, прибыль выросла на 25%. Все эти факторы позволили увеличить штат редакции. В результате были реализованы проекты по развитию туристических возможностей Северо-Западного региона России, направленные на популяризацию увеличения потенциала путешествий внутри страны. Это благоприятно сказалось на экономике региона в целом и имеет перспективы дальнейшего развития.

Были реализованы важные социальные и культурные проекты, такие как: создание единственного федерального виртуального музея Корнея Ивановича Чуковского, два проекта по федеральным грантам, направленным на реализацию культурного, исторического и всестороннего развития человека, исторического и культурного наследия в целом. Ежегодно проводятся мероприятия приуроченные ко Дню Победы. Организуются праздничные мероприятия с награждением особо отличившихся предприятий региона. Также, были реализованы проекты, которые способствовали развитию туризма в части неизвестных ранее туристических мест.

В целом за более чем десятилетнюю историю руководства Алиной Клименко коллективом «АиФ на Неве» предприятие из дотационного прекратилось в прибыльное, предприятие – донор, показатели которого позволяют демонстрировать высокую положительную рентабельность всей системы региональных дочерних предприятий. У предприятия большой потенциал развития не только на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области, но и всего Северо-Западного региона.